

参与无偿献血

献爱心

本报讯(刘永柱 王永强 记者 陈燕利 文/图)1月25日,尽管天气寒冷,却丝毫阻挡不住志愿者献血献爱心的热情。一大早,市交通运输志愿服务队的志愿者们就前往东坡区爱心献血屋积极参与无偿献血活动。

在爱心献血屋内,志愿者们填写好献血申请表,伸出胳膊,200ML、300ML、400ML……涓涓热血缓缓地流进了一个个储血袋,志愿者脸上都洋溢着灿烂的笑容,好几名同志已是多次献血。“单位不组织自己也献过。”“帮助别人,快乐自己。”大家交流着心得体会,用实际行动奉献着爱心。

当天,24名志愿者共爱心献血9600毫升,用点滴鲜血温暖社会,传递了人间真情与大爱。



群众积极参与无偿献血活动。

走访困难群众

本报讯(杨竹 记者 王允浩 文/图)春节临近,市城管执法局组织干部职工到东坡区三苏乡三苏村、盘鳌乡郑湾村及联系社区开展“访民情、送温暖”活动,深入每户家庭,送去慰问品和节日祝福,共送出价值93000余元的慰问品,切实帮助解决困难,确保贫困户过一个欢乐祥和的春节。

三苏乡三苏村困难群众祝加云由于妻子长期患病举债较多,妻子去世后他靠自己打工还债,生活压力较大;孤寡老人徐金贵独居于下大南街即将拆迁的棚户区出租屋,靠低保度日,生活比较艰难。慰问组一行为他们送去了春节慰问品,并有针对性地出谋划策,积极为他们解决实际困难。



给困难群众送年货。

关爱贫困学生

本报讯(王永强 记者 余毅)1月27日下午,寒风凛冽,眉山爱心之友志愿者工作团关爱贫困学生、儿童系列送温暖志愿服务活动来到东坡区广济乡鸭池村,对失依孩子小辛进行新年慰问和帮助。

14岁的小辛品学兼优,在他出生一年后母亲便离家出走,至今杳无音讯,父亲因意外致残,丧失劳动力。家中的房屋因年久失修已无法居住,现在小辛和奶奶一起寄住在姑妈家。为了不成为家里的负担,小学毕业时,小辛曾产生了不读书的念头,在老师和家人的鼓励下他才继续走进了学校。在他不断的努力下,在这次期末考试中获得全校第一的好成绩。

为了帮助小辛,让他坚定信念努力学习,爱心

之友团志愿者们为他送去了书包、钢笔、文具等学习用品及新年慰问金和爱心捐款,同时鼓励他要好好学习,将来做个对社会有用的人。

今年,眉山爱心之友志愿者工作团于1月启动了对全市乡村困难学生的爱心帮扶活动。1月15日,该志愿者团队还对丹棱县、仁寿县等偏僻山区的部分贫困学生们逐家进行了新年慰问,分别为孩子们送去了学习用品、羽绒服以及生活用品、慰问金,并对这些孩子进行了心理疏导,鼓励他们一定要好好学习。目前,眉山爱心之友志愿者团队针对贫困儿童、学生开展的系列关爱暖冬行动仍在持续之中。

慰问困难职工



分发御寒物品。

本报讯(王桔凌 记者 黄馨月 文/图)近日,伴随着满载御寒物资的大卡车开进吉香居食品有限公司,市、区总工会联合开展的暖冬关爱行动拉开帷幕。这一活动将为东坡区部分企业困难

职工送去过冬御寒棉被和慰问金,让他们过一个温暖祥和的新春佳节。

“感谢市和区总工会对我们企业困难职工的关注,我相信在我们企业和总工会的关心下,尤其是我们的残疾

人职工今年春节将过得更温暖。”吉香居工会主席王艳丽说。活动当天,来自该企业的230名职工收到御寒棉被和慰问金。

送春联



送书法进社区活动现场。

本报讯(彭参华 王永强 记者 余毅 文/图)1月24日,雪后初晴,由市民政局、市老龄办、市老年人协会、市老年大学共同举办的送春联进社区活动在东坡宋城火热进行,30余名老年书法家志愿者现场挥毫泼墨。挂标语、摆桌椅、折红纸……活动现场,虽

然寒风阵阵袭来,却抵挡不住老年志愿者们热情。“节前送春联活动太好了,还给我们送到家门口,真是太感谢这群老同志了。”拿着春联的市民李女士高兴地说。据统计,活动进行的3个多小时里,共送出450多副春联。



写春联现场。

本报讯(牟艳琳 记者 黄馨月 文/图)“走,去领年画和春联了!”1月27日,洪雅县高庙古镇老街人山人海,热闹非凡。市文艺志愿者暨高庙镇四川省安全社区建设送春联活动热闹开场。

虽然天气寒冷,但老街因为志愿者们的到来变得暖意融融。活动现场,翰墨飘香,人

人潮涌动,书法家们挥毫泼墨,为当地群众送上一副副吉祥喜庆的春联,把浓浓的年味儿和新春的祝福送到了村民家门口。

“今天来赶场买年货,正巧碰到送春联,我也请书法家帮我写了两副,这不还在这里等它干了就拿回去。”高庙镇江村村民吴金秀指着地上墨迹未干的春联开心地说。

民生民声

寒冬的关爱更暖心

林茂春

救助流浪人员,看望慰问党员、贫困户、残疾困难户,文艺演出下乡……近段时间,我市通过多种形式开展“寒冬送温暖”活动,犹如冬日的一股暖流,激起了广大人民群众心中的阵阵暖意。

年年岁岁送温暖,“寒冬送温暖”活动正是党和政府对群众关怀的体现。近年来,我市从人民群众的实际需求出发,不断丰富“送温暖”的形式,诸如针对返乡创业农民工开展“送书下乡”活动,对贫困党员、困难职工、残疾人等进行节前慰问,针对留守儿童、贫困学

子开展的微心愿活动等。不让“送温暖”沦为“走过场”,取信于民,惠泽于民,是我市开展“寒冬送温暖”活动的基本原则,受到了群众的普遍好评。

“送温暖”活动也是社会关爱的体现。在我市开展的各项“送温暖”活动中,并不难发现社会各界爱心人士积极参与。笔者以为,在今后持续开展的“寒冬送温暖”活动中,我市除了从群众需求出发,不断丰富形式之外,还应继续加强社会组织力量的参与力度。

阅江山瞰美墅



2016.2.2 盛大启幕

028 385 66666 中国·眉山·岷东新区

